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  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
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  سؤال بعدي پاسخ دهيد. 3*** متن زير را بخوانيد و بر اساس آن به 

  

ها  ترين خصوصيات آن ها معمولاً يكي از مهم دهند. محل رصدخانه ها انجام مي شناسان اكثر مطالعات مفصل فضايي خود را از طريق رصدخانه ستاره
هـا در نزديكـي    وند تا نور ضعيف ستارگان تحت الشعاع قرار نگيرد. اغلب رصـدخانه ش ها معمولاً دور از شهرها ساخته مي رود. رصدخانه به شمار مي

  آيد.  ها به دست مي تري از آن زنند، در نتيجه تصاوير شفاف تر سوسو مي تر است و ستارگان كم جا ثابت شوند؛ زيرا هوا در آن ها بنا مي اقيانوس
اي قرار دارد كه از طريق آن،  ها را از باد، باران و برف حفظ كند. در گنبد رصدخانه دريچه پاي به شكل گنبد دارد تا تلسكو رصدخانه ساختمان ويژه
اي مخصـوص مـورد اسـتفادة     شود تا هر كدام بـه شـيوه   هاي بزرگ چندين تلسكوپ به كار گرفته مي بينند. در رصدخانه با تلسكوپ آسمان را مي

ها را بر عهده داشتند. پس از آن تعداد  بغداد بنا شد و دو تن از اخترشناسان برتر ايران ادارة آن اخترشناسان قرار گيرند. نخستين رصدخانة ايران در
ها رصدخانة مراغه بود. رصدخانة مراغه به سفارش خواجه نصيرالدين طوسي و  ترين آن هاي اسلامي بنا شد كه شاخص زيادي رصدخانه در سرزمين

 بنا شد. به فرمان هولاكوخان، نوة چنگيزخان مغول
  ها چيست؟ ها در نزديكي اقيانوس براساس متن، دليل بنا كردن اغلب رصدخانه - 1

  تر شود. شود عمر قطعات موجود در رصدخانه بيش تر بودن فشار هوا در آن مناطق سبب مي كم) 1
  تر است. ها آلودگي نوري كم در نزديكي اقيانوس) 2
  آيد. ستارگان به دست مي تري از تر است در نتيجه تصاوير شفاف هوا ثابت) 3
 به دليل سنگين بودن بناي ساختمان رصدخانه، خاك آن مناطق بهترين خاك براي ساخت رصدخانه است.) 4

  است؟ نادرستيك از موارد زير  بر اساس متن، كدام - 2
  رود. ها به شمار مي ترين خصوصيات آن ها يكي از مهم محل رصدخانه) 1
  ها، معمولاً به دلايل آلودگي نوري شهرها است. هدليل دور از شهر ساختن رصدخان) 2
  اي چندين تلسكوپ وجود داشته باشد.  ممكن است در رصدخانه) 3
 رصدخانة مراغه به دستور خواجه نصيرالدين طوسي بنا شد.) 4

  يك از موارد زير درست است؟ ها كدام بر اساس متن، در مورد گنبدي شكل بودن ساختمان رصدخانه - 3
  آورد. وجود مي شود در نتيجه شرايط بهتري را براي رصد كردن به تر نور مي بودن باعث انعكاس كم گنبدي شكل) 1
  ها از تغيير شرايط جوي حفظ شوند. شود تا تلسكوپ شكل خاص آن سبب مي) 2
  را گنبدي شكل ساختند. ها  ها در دوران اسلامي پديد آمدند، از معماري اسلامي الهام گرفتند و آن چون تعداد زيادي از رصدخانه) 3
  براي تصويربرداري از فضا، بهترين شكل ساختمان گنبدي است.) 4

  سؤال بعدي پاسخ دهيد. 3*** متن زير را بخوانيد و بر اساس آن به 
هاي جهـان بـه    كنون اكثر زرافهكنند. هم ا هاي باز زندگي مي ها، مراتع و جنگل ها در دشت ها پستانداراني با اصالت آفريقايي هستند. معمولاً زرافه زرافه

هـاي   ها در اين مناطق، برگ كنند. منبع اصلي غذايي آن طور پراكنده در چهار كشور چاد، آفريقاي جنوبي، نيجريه و سومالي در قارة آفريقا زندگي مي
  رسد!  اقاقيا است كه معمولاً قد جانداران ديگر به آن نمي

هـا   رسد. جالب است بدانيد كه زرافه متر نيز مي 6ها به  اي كه قد برخي از آن گونه شوند. به رة زمين شناخته ميها به عنوان بلندقدترين حيوانات ك زرافه
اسـت. ايـن    كيلوگرم 830ها  و گونة مادة آن كيلوگرم 1600ها طور متوسط وزن گونة نر آن توانند از خود صدايي توليد كنند. به تار صوتي ندارند و نمي

 سال است. 25ها  كنند و حداكثر عمر آن سال عمر مي 16توسط طور م جانوران به
  است؟ نادرستيك از موارد زير  با توجه به متن كدام - 4

  كنند. ها در آفريقا زندگي مي اكثر زرافه) 2  توانند برگ اقاقيا بخورند. ها فقط مي زرافه) 1
 ز گونة پستانداران هستند.ها ا زرافه) 4  تر است. ها سنگين ها از گونة مادة آن گونة نر زرافه) 3

  تواند باشد؟ يك از موارد زير مي موضوع اصلي پاراگراف دوم كدام - 5
 ها محل زندگي زرافه) 4  ها هاي فيزيكي زرافه ويژگي) 3  ها دشمنان اصلي زرافه) 2  ها طول عمر زرافه) 1

 ستي آن عبارت)ارزش با عبارت زير را انتخاب كنيد. (ارزش هر عبارت يعني درستي يا نادر گزينة هم - 6
  »سازند. ها در هنگام مواجه شدن با دشمن، با ايجاد صداي بلند بقية اعضاي گروه را باخبر مي زرافه«
  كنند. هاي باز زندگي مي ها، مراتع و جنگل ها معمولاً در دشت زرافه) 2  كنند. سال عمر مي 16ها به طور متوسط  زرافه) 1
 است. kg1600ها طور متوسط وزن گونة مادة آن به) 4  كنند. نيجربه و سومالي زندگي مي قاي جنوبي، ها اغلب در كشورهاي چاد، آفري ) زرافه3

  رابطة نجار با ميز، همانند رابطة . . . است. - 7
 بيمار با دكتر) 4  پليس با مجرم) 3  حيوانات با آب) 2  درخت ميوه با ميوه) 1

  . . است. رابطة مثنوي با نظم، مثل رابطة . - 8
 فرزند با مادر) 4  توپ با فوتباليست) 3  پوس با پستانداران پلاتي) 2  ميز با چوب) 1

  است. رابطة آشپز با خوردن همانند رابطة . . . - 9
 خياط با پوشيدن) 4  آهنگر با پنجره) 3  خلبان با هواپيما) 2  باغبان با كاشتن) 1

  ؟نيستبا مفهوم كدام بيت متناسب » دني است آن بينيچه نادي چشم دل باز كن كه جان بيني / آن«مفهوم بيت  - 10
  هاي دل زار بنگريد و ناله  چشمي به سوي كلبة احزان ما كنيد / افغان) 1
  ياران ز چشم دل به رخ يار بنگريد / بلبل شويد و رونق گلزار بنگريد) 2
  تا كي ز چشم عقل نظر در اثر كنيد / عاشق شويد و صانع آثار بنگريد) 3
 ها شويد / حسن و جمال دلكش دلدار بنگريد ا تا به سر همگي ديدهاز پ) 4

هاي استعداد تحليلي سؤال
 

  كلاميهوش 

 دقيقه 25  
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  است؟ متفاوتمفهوم كنايي كدام بيت با ساير ابيات  - 11
    گنه كرد در بلخ آهنگري / به شوشتر زدند گردن مسگري) 1
  چون با ياران خشم كني جان پدر / بر من ريزي تو خشم ياران دگر) 2
  ش / كايزد همه را هر چه كنند آرد پيشصد بار ز من شنيده بودي كم و بي) 3
 كه رنجش جانان بدان مقام كشيد / كه هر كه كرد گنه از من انتقام كشيد  فغان) 4

 ترتيب درست ابيات زير در كدام گزينه آمده است؟ - 12
  الف) دو منزل يكي كرد و آمد دوان / همي تاخت برسان تير از كمان

  باد بد با سپاهب) بياورد لشكر بران رزمگاه / كه آورد كل
  ج) بپرسيد كاين پهلوان با سپاه / كي آمد ز ايران بدين رزمگاه
  د) چو از لشكر آگه شد افراسياب / برو تيره شد تابش آفتاب

 ج -ب  –الف  –د ) 4  الف -د  –ب  –ج ) 3  ج –الف  –ب  –د ) 2  ج -الف  –د  –ب ) 1

,  گيرد؟ ميبا توجه به الگو، به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار  - 13 , , ,?1 1 3 1
99 49 97 24   

1 (1
19   2 (7

95  3 (1
15  4 (5

61 

   گيرد؟ با توجه به الگو، به جاي علامت سؤال كدام عدد قرار مي - 14
1 (31  
2 (43  
3 (76  
4 (45  

  گيرد؟ به الگو، به جاي علامت سؤال كدام عدد قرار ميبا توجه  - 15
1 (4555  
2 (3763  
3 (4325  
4 (4191  

  شود؟ در تصوير زير كدام ظرف زودتر پر مي - 16
1 (3  
2 (6  
3 (9  
4 (8  
  
  
  
  
  
  
  

  گيرد؟ به جاي علامت سؤال، كدام گزينه قرار مي - 17
1 (80  
2 (82  
3 (52  
4 (54 

؟ 2
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19
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34
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  گيرد؟ سؤال، كدام عدد قرار ميزير، به جاي علامت با توجه به روابط  - 18

1 (18  

2 (20  

3 (17  

4 (16  

  

  

  

  مرداد امسال چه روزي است؟ 10فروردين باشد،  8اگر فردا جمعه  - 19

 جمعه) 4  شنبه چهار) 3  شنبه سه) 2  دوشنبه) 1

ميليون تومان پول در اين  100درصد بيفزايد. اگر فردي  5گذاري متعهد است كه در پايان هر ماه به موجودي مشتريان خود  يك صندوق سرمايه - 20

  است؟ چند تومانصندوق بگذارد، پس از ماه پنجم پول او تقريباً 

1 (1250000000  2 (127628156  3 (126632510  4 (125762253 

   گيرد؟ در جدول مقابل، به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 21

1 (49  

2 (77  

3 (64  

4 (32 

,  گيرد؟ مت سؤال كدام گزينه قرار ميبا توجه به الگوي مقابل، به جاي علا - 22 , , ,?3 11 251 2 6 12  

1 (79
6   2 (137

60  3 (79
12  4 (147

36  

 تواند به جاي علامت سؤال قرار بگيرد؟ چه عددي مي - 23

1 (7      

2 (3  

3 (2      

4( 11  

 ؟نيسترابطة اره با صندلي چوبي مشابه رابطة كدام گزينه  - 24

    چكش با ظرف مسي) 2    سوزن با لباس) 1

 بيل با ساختمان) 4    چرم با كفش) 3

 اشاره به چه افرادي دارد؟» دود چراغ خورده«عبارت  - 25

  علما و دانشمندان) 2    افراد دو رو و منافق) 1

  اند. افرادي كه از يك سوراخ دوبار گزيده شده) 4    افرادي كه از شكست درس گرفتند.) 3
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  تواند جمع شدة شكل گستردة مكعب مستطيل زير باشد؟ (پشت برگه كاملاً سفيد است.) هاي زير مي يك از گزينه كدام - 26

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  يد است.)تواند جمع شدة شكل گستردة زير باشد؟ (پشت برگه كاملاً سف هاي زير مي يك از گزينه كدام - 27

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 

 رو خواهيم شد؟ است. بعد از باز كردن كامل كاغذ، با كدام شكل روبه  اي تاخورده و در آن برشي ايجاد شده در شكل زير ورقه - 28

�

  
  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  رو خواهيم شد؟ دام شكل روبهبعد از باز كردن كامل كاغذ، با ككنيم.  هايي ايجاد مي در آن سوراخورقة كاغذي را تا زده و  - 29
�

  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  دارد؟ تفاوتكدام شكل با بقيه  - 30

1 (  2 (  3(  4 ( 

  است؟ متفاوتكدام شكل با بقيه  - 31

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 

  غيركلاميهوش 

 دقيقه 25  
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  ؟نداردكدام شكل با بقيه مطابقت  - 32

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  گيريم. تصوير آن كدام است؟ شده است. قاب عكس را جلوي آينه مينوشته  »Daneshmand«فرض كنيد قاب عكسي داريم كه در آن عبارت  - 33

1 (

Duneshmand

  2 (Daneshmand  3 (dnamhsenaD  4 (
dnamhsanaD

 

  دهيم. تصوير آن كدام است؟ قابي داريم كه شكل زير در آن قرار دارد. آن را جلوي آينه قرار مي - 34

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

:ساعتي كه زمان - 35 4   دهيم. تصوير آن كدام است؟ نه قرار ميدهد در جلوي آي را نشان مي 50

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 گيرد؟ با توجه به الگوي داده شده، به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 36

(1) (2) (3)

?

  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  است؟ متفاوتكدام گزينه با بقيه  - 37

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ - 38

1 (  2 (
  

3 (

ضلع� 10

  4 (
ضلع� 7  

  شود؟ ل مقابل، چند مربع و مستطيل ديده ميدر شك - 39

1 (34  

2 (35  

3 (36  

4 (37  
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؟

  ها حذف شوند.) خط ترين پاره خط، حداقل تعداد مربع و مستطيل كدام است؟ (كوچك پاره 3در شكل مقابل، با حذف  - 40

1 (11    2 (10   

3 (9    4 (8  

 

 كند؟ رو را تكميل مي كدام گزينه جدول روبه - 41

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 آيد؟ دست مي چين، كدام شكل به از محل خطآن در شكل مقابل، پس از تا كردن  - 42

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 كند؟ رو را تكميل مي كدام گزينه جدول روبه - 43

1 (    2 (
  

  

3 (    4 ( 

 است؟ متفاوتها  وير، با بقية گزينهاكدام جفت تص - 44

1 (  2 (  3 (6 6  4 (s s
 

 ترين گزينه را انتخاب كنيد.) (كامل شود؟ ها ايجاد مي ر هم كنيم كدام مكعب يا مكعبدر صورتي كه شكل گستردة زير را س - 45

(2)(1)

(3) (4)

*
*

*

  
  

 4و  3و  2و  1) 4  4و  3و  1) 3  3و  1) 2  1) 1
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 بينيد؟ را در كدام گزينه مي) 2(د مربوط به شكل كُ - 46

SLMJ?ML

(1) (3) (4)(2)  
 

1 (MS  2 (SJ  3 (MJ  4 (SM 

 است؟ 7رو در آن هميشه  روبههاي  دهد كه مجموع وجه تواند تاسي را نشان  كدام گزينه مي - 47

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 د؟نقرار دار 5و  6 روي روبهترتيب از راست به چپ كدام عددها  هاي زير رخ داده است، به ايم و حالت يك تاس را سه بار پرتاب كرده - 48

  

 2و  1) 4  3و  4) 3  3و  1) 2  4و  1) 1

 دهد؟ كدام گزينه اين كاغذ را پس از باز كردن نمايش مي. زنيم ميتا كرده و برش  3تا  1يك كاغذ را طي مراحل  - 49

(1) (2) (3)  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 است؟ متفاوتكدام شكل با بقيه  - 50

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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  آيند، پاسخ دهيد. سورة زمر را خوانده و به سؤالاتي كه در پي مي 20تا  11*** آيات 

قلُْ إنِيّ أخَاَف إنِْ عصيت ربيِّ عذاَب  ﴾12﴿وأمُرتْ لأنْ أكَوُنَ أوَلَ المْسلمينَ  ﴾11﴿لصا لهَ الديّنَ قلُْ إنِيّ أمُرتْ أنَْ أعَبد اللَّه مخْ

نَ الَّذينَ خسَروُا أنَفْسُـهم وأهَلـيهمِ   فاَعبدوا ما شئتْمُ منْ دونه قلُْ إنَِّ الخْاَسريِ ﴾14﴿قلُِ اللَّه أعَبد مخلْصا لهَ ديني  ﴾13﴿يومٍ عظيمٍ 

لهَم منْ فوَقهمِ ظلُلٌَ منَ النَّارِ ومنْ تحَتهمِ ظلُلٌَ ذلَك يخوَفِّ اللَّه بهِ عباده يا عبـاد   ﴾15﴿يوم القْيامةِ ألاَ ذلَك هو الخْسُراَنُ المْبيِنُ 

الَّذينَ يستمَعونَ القْوَلَ فيَتَّبعِونَ  ﴾17﴿لَّذينَ اجتنَبَوا الطَّاغوُت أنَْ يعبدوها وأنَاَبوا إلِىَ اللَّه لهَم البْشرْىَ فبَشرّْ عبادي وا ﴾16﴿فاَتَّقوُنِ 

 ﴾19﴿أفَمَنْ حقَّ عليَه كلَمةُ العْذاَبِ أفَأَنَتْ تنُقْذُ مـنْ فـي النَّـارِ     ﴾18﴿أحَسنهَ أوُلئَك الَّذينَ هداهم اللَّه وأوُلئَك هم أوُلوُ الألبْابِ 

دعو ارْا الأنههتَنْ تحريِ مَةٌ تجينبم َا غرُفهقَنْ فوم َغرُف مَله مهبا رَينَ اتَّقونِ الَّذَلك  اديعْالم اللَّه فْخللا ي 20﴿اللَّه﴾  

 در آيه . . . بشارتي از جانب خداوند ذكر گرديده است و در آية . . . وعدة خداوند حتمي دانسته شده است. - 51

1 (18 ،19  2 (17 ،20  3 (16 ،19  4 (18 ،15  

 ويژگي خردمندان در كدام گزينه ذكر شده است؟ - 52

1 (»نَهسَونَ أحتَّبِعَلَ فيَونَ الْقوعتَمسينَ ييّنَ أَنْ«) 2  »الَّذالد ا لَهصْخلم اللَّه دبأَع«  

  »الَّذينَ اتَّقوَا ربهم لَهم غُرَف«) 4    »أكَوُنَ أوَلَ الْمسلمينَ«) 3

  اشاره دارد؟  يبهشتهاي  نعمتبه وسعت  يك از آيات زير كدام - 53

  »رحيم غَفوُر واللَّه ۗ لَكُم اللَّه يغْفرَ أَن تُحبونَ أَلاَ ۗوليْعفوُا وليْصفَحوا «   )1

2 (»زيِدناَ ميلَدا ويهونَ فشاَءا يم ملَه«  

  »من الرزق باتيِالطَّل من حرم زينة االله التي أخرج لعباده وق« )3

4 (»َا كلكَلا إِنَّه ا تَركَْتيما فحاللُ صملِّي أَعونِ * لَعجِعار بقاَلَ ر توالْم مهدَأح اءتَّى إِذاَ جا حلُهقاَئ وةٌ هم...«  

 ؟قانون اجتماعي اسلام اشاره دارديا به رعايت كدام مورد  »عروفاًم ولاًقَ لنَقُ و ضرَه ملبِذي في قَالَّ عطميبالقولِ فَ نَعتخضَ لاَفَ«آية  - 54

    حفظ گفتار) 2    حفظ نگاه) 1

  بندوباري بيرويارويي با فرهنگ ) 4    پوشش مناسب حفظ) 3

 نزد انسان چيست؟ هاي خداوند علي (ع) به امام حسن (ع) كليد گنج كند و بر طبق فرمايش امام يك از موارد زير اشاره مي به كدام» مدگرايي« - 55

  صلوات فرستادن -حقوق مردم يع ي) تض2    اخلاق پسنديده - گرايي مصرف) 1

  دين اسلام پايبندي به قوانين – گرايي مصرف) 4    دعا كردن - اسراف) 3

 دقيقه 5   ن (هشتم)هاي آسما هاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان هشتم  پيام

  و قرآن هشتم:
  كل كتاب
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  پاسخ دهيد. سؤال بعدي چهاربا توجه به ابيات زير، به *** 

 وزي به چاشتشنيدم كه نابالغي روزه داشت / به صد محنت آورد ر

 روز / فتاد اندر او ز آتش معده سوز چو بر وي گذر كرد يك نيمه

 به دل گفت اگر لقمه چندي خورم / چه داند پدر غيب يا مادرم

 سر برد صوم چو روي پسر در پدر بود و قوم  / نهان خورد و پيدا به

 كه داند چو در بند حق نيستي / اگر بي وضو در نماز ايستي

 ترست / كه از بحر مردم به طاعت در است ن طفل نادانآ پس اين پير از

 كليد در دوزخ است آن نماز / كه در چشم مردم گذاري دراز

 ات ات / در آتش فشانند سجاده رود جاده اگر جز به حق مي

 املايي وجود دارد؟ نادرستيدر ابيات بالا چند  - 56

    ) دو تا 2    ) سه تا 1

  دارد.) ابيات نادرستي املايي ن4    ) يكي3

 ؟ نيستهاي گروه اسمي در ابيات بالا  كدام نوع از انواع وابسته - 57

    ) صفت شمارشي2    ) صفت تعجبي1

3صفت اشاره4    اليه   ) مضاف (  

 يافت؟ توان نميرا در بيت چهارم از ابيات بالا   كدام آرايه - 58

    تضاد) 2    جناس  )1

 تشبيه) 4      كنايه) 3

 توان يافت؟ عبارت مي ابيات بالا را در كدامنهايي مفهوم  - 59

  تَواضَعوا لمن طَلبَتُم منه العلم) 2    أنَفْسُكُم	علىَ	ولَوقولوا الحقّ  )1

  هعرفَ رب	فقد	منْ عرفَ نفسه) 4    اتلُ باِلنيّاالأَْعم) 3

  شود؟ ابيات زير با نام كدام پيامبر كامل مي - 60

  ساعت بود ثعبان (مار) ياين / يكي ساعت عصا باشد يكبدو گفتم كه اي ...، به دستت چيست آن گفت «

  زنم گاهيش بر دريا برآرم گرد از دريا / زنم گاهيش بر سنگي بجوشد چشمة حيوان 

 »نمودم سنگ خاكي را به عامه گوهر و مرجان/  گه آب نيل صافي را به دشمن خون نمودم من

    ) يوسف2    ) آدم1

  ) عيسي4    ) موسي3

 دقيقه 5   ي (هشتم)هاي فارس سؤال

 فارسي هشتم: 
 كل كتاب
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مربوط به كدام » مدت رياست قوة قضاييه«و » نمونة دعاوي حقوقي«، »غصب عنوان«، »جة اول حل اختلافاتدر« ترتيب به - 61

  گزينه است؟

  سال 5 –اثبات مالكيت نسبت به ملك داراي سند رسمي  –دعاوي كيفري  –رجوع به ريش سفيدان محله ) 1

  سال 5 –زشكي نداشتن مجوز پ –دعاوي كيفري  –رجوع به شوراي حل اختلاف محله ) 2

  سال 4 –دعواي منجر به زد و خورد  –دعاوي حقوقي  –رجوع به دادسرا ) 3

 سال 4 –اثبات مالكيت نسبت به ملك داراي سند رسمي  –دعاوي حقوقي  –رجوع به افراد با تجربه و ريش سفيد ) 4

 ترتيب زماني وقايع در كدام گزينه به درستي نوشته شده است؟ - 62

  هجرت -سال اندوه  –هاجرت به حبشه م –) تحريم اقتصادي 1

  توطئه مشركان براي قتل پيامبر (ص) –پيمان اول مردم يثرب  –مهاجرت به حبشه  –) دعوت پنهاني 2

  هجرت به يثرب –مهاجرت به حبشه  –سال اندوه  –) آغاز دعوت همگاني 3

  پيمان اول مردم مدينه –دعوت پنهاني  –تحريم اقتصادي  –) مهاجرت به حبشه 4

  شوند؟   درستي كامل مي ها به با كدام واژه ترتيب بهعبارات زير  - 63

  كوهي جوان در آمريكاي شمالي است. ، رشته...ب)   ساز است.  يك كانال دست ...الف) كانال 

  شود. ديده مي ...فرهنگ آنگلوساكسون عمدتاً در امريكاي  د)  ، بياباني در آمريكاي جنوبي است. ...ج) 

    ) سوئز، آند، آتاكاما، شمالي2    ) پاناما، راكي، آتاكاما، شمالي1

  ) سوئز، راكي، نوادا، جنوبي4    ) پاناما، آند، نوادا، جنوبي3

  ؟هاي زير درست است يك از گزاره كدام - 64

  ين در اختيار آموزش و پرورش قرار دارد.گذاري مدارس خير نام) 1

  تري دارد. تري دارد حق رأي بيش در شركت تعاوني هر كس سهام بيش) 2

  هدف از شركت تعاوني شراكت در سود و زيان حاصل از فعاليت است.) 3

 فعاليت كنند.بدون مجوز توانند  هاي مردم نهاد و مؤسسات خيريه، در كشور ما نمي سازمان) 4

  ؟است نادرستنه كدام گزي - 65

  عمروعاص به طمع دست يافتن به حكومت مصر به معاويه پيوسته بود.) 1

  پس از ورود مسلم به كوفه، هزاران نفر با مسلم به نمايندگي از امام حسين (ع) بيعت كردند.) 2

  بردند. كرد كه دست به شمشير مي  امام علي (ع) تنها زماني با مخالفان برخورد مي) 3

 خواست. ن ابوسفيان كه از زمان خلافت عثمان حاكم شام بود، حكومت مصر و شام را ميمعاويه ب) 4

 دقيقه 7  ي (هشتم)هاي مطالعات اجتماع سؤال

 مطالعات اجتماعي هشتم: 
 كل كتاب
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هـاي   ها و يـون  تراوا است. اين روش اغلب براي جداسازي مولكول هاي جداسازي استفاده از غشاهاي نيمه يكي از روش
تراوا در فرايندهاي اسمز و اسمز معكوس استفاده  گيرد. معمولاً از غشاهاي نيمه درشت از محلول، مورد استفاده قرار مي

تر بـه سـمت    تراوا، از محلول رقيق خودي با عبور از غشاي نيمه خودبه طور هاي آب به يند اسمز مولكولآفردر  .شود مي
  روند. تر مي محلول غليظ

ماند و آب از سمت محلول به سـمت محفظـة    ، پشت غشا باقي مي هاي موجود در محلول (آبي) ناخالص در اسمز معكوس، با استفاده از فشار، ناخالصي
  شوند.  هاي موجود در فيلتر، ذرات مختلف با ابعاد مشخص، فيلتر مي ش با توجه به اندازة حفرهشود. در اين رو حاوي آب خالص حركت داده مي

تراوا عبور كنند، وضعيت  از غشا نيمه نتوانندهاي محلول در آب  هاي جامد و يون يك از ناخالصي در فرآيند اسمز معكوس هيچ  اگر فرض كنيم در شكل زير، - 66
pH سازي به روش اسمز معكوس، چگونه خواهد بود؟ (عامل مؤثر در ايجاد خاصيت قليايي در  ا پس از انجام فرآيند خالصتراو محلول دو طرف غشاي نيمه

  اكسيد محلول در آب است.) دي كربنات محلول در آب و عامل مؤثر در ايجاد خاصيت اسيدي در آب، وجود گاز كربن آب، وجود يون بي

     

 

  

1 ((A) (B)pH pH     2 ((A) (B)pH pH  
3 ((A) (B)pH pH    4 (توان اظهارنظر كرد. در اين خصوص نمي 

بـه   Bو Aدر جاي خود ثابت شده است. با نزديـك كـردن آهنرباهـاي    Cها آهنرباي فرض كنيد سه آهنرباي الكتريكي در اختيار داريم كه در بين آن - 67
 شود؟ ها وارد مي به آن Cترتيب از راست به چپ چه نيرويي از طرف آهنرباي به Cآهنرباي

A C B 
  دافعه –) جاذبه 4  جاذبه  -) جاذبه 3  جاذبه -) دافعه 2  دافعه -) دافعه 1

 هاي معمولي چيست؟ هاي فرنل به جاي عدسي س كار در طراحي و توليد عدسياسا - 68

 كند. ) نور به خط مستقيم حركت مي1

  شود. ) در هنگام ورود نور از هوا به محيط شفاف، نور دچار شكست مي2
  شود. تابد دچار شكست نور نمي صورت عمود بر سطح جداكننده دو محيط شفاف مي ) هنگامي كه نور به3
  شود. تر از زاوية حد به سطح جداكننده دو محيط شفاف بتابد، دچار بازتاب كلي مي اي بيش هنگامي كه نور با زاويه) 4

 اي از كلونينگ باشد؟ نمونه تواند نميكدام مورد (موارد)،  - 69

  پ) دوقلوزايي همسان در انسان  ب) تقسيم دوتايي پارامسي  الف) جوانه زدن مخمر نانوايي
  شوند. كدام كلونينگ محسوب نمي ) هيچ4  ) فقط پ 3  و ب   ط الف) فق2  ) فقط الف1

  تري نسبت به بقيه انواع دگرگوني دارد؟ ها)، فشار نقش كم طور كلي در كدام نوع از دگرگوني (سنگ به - 70
  ) گرمابي4  حرارتي  ) حركتي ـ3  ) مجاورتي2  دفني   )1

  

 دقيقه 7

  علوم تجربي هشتم:
 كل كتاب

علوم تجربي (هشتم)هايسؤال
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A B

D
E

C

F

  

  

n)ضلعي منتظم و يك nدر شكل زير، بخشي از يك - 71 ) اي كـه آن دو، در   ضلعي منتظم نشان داده شده است به گونه 2
  كدام است؟ DAEˆمشترك هستند. اندازة زاوية ABضلع

1 (
n n2

720
2


     2 (

n n2
360

2


  

3 (
n 
720

2 2


    4 (
n 
360

2 2


 

  

شود كه اين كلاس، دچـار افـت تحصـيلي شـده      آموزان يك كلاس در امتحانات ترم اول و دوم، مشاهده مي با مقايسة ميانگين نمرات رياضي دانش - 72
 23نمره كاهش يافته اسـت. اگـر ايـن كـلاس داراي      08/2دوم،  بوده ولي در ترم 36/18است؛ چرا كه ميانگين نمرات رياضي ترم اول اين كلاس

نفر ديگـر، دقيقـاً برابـر نمـرة تـرم اول       16تر از ترم اول گرفته باشند (نمرة ترم دوم  اي كم ها در ترم دوم، نمره نفر از آن 7آموز باشد و فقط  دانش
  درستي نشان داده است؟ و دوم، بهآموز را در ترم اول  دانش 7هاست.)، كدام گزينه اختلاف نمرة اين  آن

1 (/ , , , / , / , / , /1 50 9 3 4 40 5 40 6 90 15 30   2 (/ , , , / , / , , /3 94 6 9 7 25 4 25 11 5 90   
3 (, / , , / , / , , /8 4 40 7 5 30 8 09 9 6 05   4 (/ , , , / , / , / ,5 08 3 12 8 50 9 12 3 06 8  

تر را  تر نيز رسم شده كه دايرة كوچك از دايره بزرگ EFاند و قطر رسم شده O دايره به مركز 2، مقابلدر شكل  - 73
GDEˆقطع كرده است. اگر Bو Aدر نقاط  60 باشد، مجموع اندازة دو كمانHE وFP  تـر   بـزرگ  از دايـرة

 گذرد.) مي Bاز نقطة PHچنين تر متقاطعند هم روي دايرة كوچك Cدر نقطة OGو  PH( كدام است؟

1 (120  

2 (60  

3 (45  

4 (90 

 ، جمع برداري كدام گزينه مناسب خواهد بود؟Bبه نقطة Aبراي رسيدن از نقطة - 74

a

A

B

c

m

p

d

r

h

f

e

g

k

b

  
1 (p f r 

    2 (f a h e b   
     3 (k f p a e   

      4 (b m d e c   
      

دارد.  را در غاري ذخيره كرده است. او هر روز يك قطعه را برمي 88، ... و 2، 1هاي  قطعه گوشت به اندازه 88در يك زمستان سرد، خرس قطبي،  - 75
دهد. ايـن   خورد و نصف ديگر را در غار قرار مي . اگر زوج باشد آن را نصف كرده و نصف آن را ميخورد اگر اندازة گوشت فرد باشد، آن را كاملاً مي

 خرس تا چند روز غذا دارد؟
 روز 173) 4  روز 170) 3  روز 144) 2  روز 132) 1

 دقيقه 10 (هشتم) هاي رياضي سؤال

  رياضي هشتم:
ابكل كت  

O

A

E

D

G

F

P

B

C

H
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 شود؟ از كدام عبارت آيات زير، مفهوم تهديد دريافت مي - 76

َ»ى شَكف مونَ   بلْ هبلْع9( ي( َبيِنٍفاخاَنٍ مبِد ءĤمى السْتأَت موي بتَقر )10( يمأَل ذَابذاَ عه غْشىَ النَّاسي  )11 «( 

  فارتقب) 2    في شك يلعبون) 1

  يوم تأَتْى) 4    يغشي الناس) 3

بِما عاهد علَيه اللهَّ فسَـيؤْتيه أَجـرًا    ٰومنْ أوَفىَ ۖ نفَسْهٰ علىَ ينْكثُُ فَإِنَّما نَكثََ فَمنْۚ قَ أيَديهمِ إنَِّ الَّذينَ يبايِعونكَ إِنَّما يبايِعونَ اللهَّ يد اللهَّ فَو«آيات شريفه  - 77

 به كدام نكته زير اشاره دارد؟» عظيما

  ) فرار از جهاد، سبب بيمه شدن مال و جان از خطر است.1

  كنند. داند ولي باز هم از پيامبر (ص) سرپيچي مي دانند كه خداوند همه چيز آنان را مي ) منافقان و جهاد گريزان مي2

  ) به بيعت و حمايت مردم مغرور نشويد كه قدرت خدا، بالاتر از هر قدرتي است.3

  ) دفاع از دين در مواقعي كه احتمال ضرر وجود دارد، واجب نيست.4

 توزي است؟ ب روحي لجبازي و كينهيك از آيات زير، درمان قرآن براي آسي كدام - 78

  »والكاظمين الغيظَ و العافينَ عنِ الناسِ«) 1

  »و لاتستوي الحسنةُ و لا السيئةُ ادفع بالتي هي أحسن«) 2

  »إنما المؤمنونَ اخوةٌ فأَصلحوا بينَ أخويكم«) 3

  »و لا تلمزوا أَنفسكم و لا تنابزوا بالألقاب«) 4

  كدام است؟»عت او / تا برخوري از شفاعت اوسر نه به ره اطا«مفهوم مقابل بيت  - 79

    »هذاَ نسَيتُم لقاَء يومكُم«) 2    »اتَّخذَتُْم آيات اللَّه هزوُا«) 1

  « الَّذينَ كَفَروُا عما أُنذْروا معرِضوُنَ«  )4    »غَرَّتْكُم الْحياةُ الدنيْا«) 3

و نهراسيدن ايشان از تهديدهاي نمرود  (ع) حضرت ابراهيمبه آتش انداختن خداپرستي و داستان  دعوت فرعون به در (ع) موسي  حضرت مأموريت - 80

 ؟هاي مهم پيامبران اشاره دارد يك از ويژگي ترتيب به كدام به

  استقامت و پايداري در راه خدا - خداامر  در برابر بودن تسليم) 1

  اطل و خرافاتمبارزه با عقايد ب - در برابر امر خدابودن تسليم ) 2

  مبارزه با عقايد باطل و خرافات  - استقامت و پايداري در راه خدا) 3

  استقامت و پايداري در راه خدا -استقامت و پايداري در راه خدا ) 4

 دقيقه 5  (نهم) هاي آسمان هاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان نهم:  پيام
 73تا  9ي  ها صفحه

  قرآن نهم:
  73تا  14ي  ها صفحه
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 معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 81

  شكيب: بيتاب تواضع: فروتن / بي) 2    همانا: قطعاً / سفله: فرومايه) 1

 / سامان: نظم واقف: آگاه) 4    غيور: باغيرت / هوا: ميل) 3

  هاي مضارع ابيات زير به ترتيب كدام است؟ نوع فعل - 82

  تو اي دوست نگلسم پيوند / ور به تيغم برند بند از بنداز «

  »مشك و عنبر نگيرد گر آن مه / ز رخ زلف عنبرفشان برنگيردجهان 

 ) اخباري ـ التزامي ـ التزامي ـ اخباري2  ي) اخباري ـ التزامي ـ اخباري ـ التزام1

 ) التزامي ـ اخباري ـ التزامي ـ اخباري4  ) التزامي ـ  اخباري ـ اخباري ـ التزامي3

  بخشي؟ توان نسبت داد و هم آراية شخصيت به كدام دو بيت هم آراية تشبيه را مي - 83

  دارد؟ قزح كمان افكند / چرا سپهر ز قوس الف) اگر نه تير جفا بر كمينه مي

  كه مارصفت در طريق آزار است / مدام بر سر گنج طرب مكان داردكسي ب) 

  اگر طلبي ساية هماي شرف / مشو ملول گرت چرخ ناتوان دارددلا ج) 

  د) شها ز گردش دوران شكايتي است مرا / كه گر ز جا بردم اشك جاي آن دارد

  ) ب، د4  ) ب، ج3  ) الف، د2  ) الف، ج1

  ؟ »چه به كار بايد، داد خداوند هر يكي را آن«گويد  كدام بيت مي - 84

  ) كه هر كس كه در شاهي او داد داد / شود در دو گيتي ز كردار شاد1

  ) آتش دل سهل نيست هيچ ملامت مكن / يا رب فرياد رس ز آتش دل داد داد2

  چه لايق بود داد كه هفت اقليم عالم را نهاد / هر كسي را آن ) آن3

  سخن داد داد / ز من جز به نيكي نگيرند ياد) كه هر كس كه اندر 4

  تري دارد؟ كدام بيت با بيت زير نزديكي معنايي بيش - 85

  »اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بركند / چون تو را نوح است كشتيبان ز توفان غم مخور«

  ها به جاي خار هجران غم مخور ) باز اي دل تازه گردد گلشن جان غم مخور / بشكفد گل1

  هاي فراق گل نماند پايدار / بازآيد نوبهار اي مرغ خوشخوان غم مخور  ي) ناخوش2

  اي خوردن خطاست / هر چه دشواري است آخر گردد آسان غم مخور  ) نزد عاقل غم به هر دشواري3

 وصلش اگر خواهي توكلّ پيشه كن / خضر اگر همراه باشد از بيابان غم مخور  ة) كعب4

 دقيقه 5  

 فارسي نهم: 
64تا  9ي  ها صفحه  

 فارسي (نهم)هايسؤال
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 وقعيت مكاني درست است؟كدام گزينه در مورد م - 86

  دهد. درجة جنوبي را پوشش مي 40تري نسبت به مدار  شمالي قطر بزرگ درجة 20) مدار 1

  هاي يكساني دارند. النهار عرض ) نقاط روي يك نصف2

  درجة غربي است. 40النهار  تر از نصف درجة شرقي بيش 60النهار  ) قطر نصف3

  اند. بندي شده درجه 180تا  0) كلية مدارهاي زمين بين 4

 هاي توسعة انساني درست است؟ كدام گزينه در خصوص شاخص - 87

  ترين توزيع درآمد سالانه مربوط به استراليا است. ) كم1

  ) روسيه داراي توسعة انساني خيلي بالا و ايران داراي توسعة انساني بالا است.2

  گويند. هاي تحصيل مي اند را ميانگين سال دهآموزان يك كشور در مدرسه حضور پيدا كر هايي كه دانش ) متوسط سال3

  كنند. گيري مي ) هميشه ميزان ثروت مادي و رشد اقتصادي كشورها را با توليد ناخالصي داخلي و درآمد سرانه اندازه4

شاهزادگان در زمان كدام پادشاه ترتيب حوادث انتقال پايتخت به قزوين، جنگ چالدران، شكست ازبكان، تحكيم و تثبيت حكومت صفوي، كشتن و كور كردن  به - 88

 صفوي رخ داد؟

  شاه صفي –شاه عباس  –شاه تهماسب  –شاه اسماعيل  –) شاه عباس 1

  شاه عباس اول –شاه تهماسب  –شاه عباس  –شاه عباس  –) شاه تهماسب 2

  شاه عباس دوم –شاه تهماسب  –شاه اسماعيل  –شاه اسماعيل  –) شاه تهماسب 3

  شاه صفي –شاه تهماسب  –شاه اسماعيل  –باس شاه ع –) شاه عباس 4

 چه تعداد از جملات زير درست است؟ - 89

  الف) روسيه پس از دوران پادشاهي پتركبير توانست عهدنامة گلستان را به ايران تحميل كند.

  .هاي گرجستان، داغستان و شهرهاي باكو و گنجه از حاكميت ايران خارج شدند ب) به موجب عهدنامة گلستان ايالت

  خان زند، انقلاب كبير فرانسه رخ داد. زمان با پادشاهي لطفعلي ج) هم

 ها در دوران قاجار بود. د) جدايي قسمت شرقي سيستان و جدايي افغانستان از ايران، تنها بدعهدي انگليسي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ميانگين دما در شهرهاي استكهلم و رم، درست است؟ تفاوتكدام گزينه راجع به  - 90

  تري را متحمل شود. شود استكهلم گرماي كم تر تابيدن خورشيد باعث مي ) مايل1

  گيرد. تري از خورشيد مي تر قرار دارد، گرماي كم ) چون رم در مداري با درجة كم2

  تر بودن آن است. النهار مبدأ سبب گرم ) نزديكي رم به نصف3

  گيرد. تري از خورشيد مي ي كمتر قرار دارد، گرما ) چون استكهلم در مداري با درجة كم4

 دقيقه 8   ي (نهم)هاي مطالعات اجتماعسؤال

 مطالعات اجتماعي نهم: 
84تا  1ي  ها صفحه  
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Cچند درصد از ايزومرهاي ممكن براي آلكاني با فرمول - 91 H6 داراي اتم كربني است كه به چهار اتم  ، در ساختار خود14

  كربن ديگر متصل شده باشد؟

1 (20    2 (25  

 3/33) 4    صفر) 3

P)قرار گرفته است. كدام مقايسه در خصوص فشار هوا در سطح درياي آزاد Aفرض كنيد مجموعة شكل مقابل در فضاي - 92 BB(P، فشـار فضـاي  0( و  (

AA(Pفشار هواي  متر جيوه در نظر بگيريد.) سانتي 76سطح دريا را  صحيح است؟ (فشار هوا در (

1 (A BP P P 0  

2 (B AP P P 0  

3 (B AP P P 0  

4 (B AP P P  0  

  

  

شده، در خلأ و در يك لحظة معين از موقعيت نشان داده شده، رها شـده و   كه يك انتهاي آن به سقف لولا cm80مطابق شكل زير، يك ميله به طول - 93

زمان با رها شدن ميله، يك مورچه از سر آزاد ميله و با تندي  دهد. هم يك رفت و برگشت كامل انجام مي s32كند و در مدت زمان  شروع به نوسان مي

/cmثابت
s

2 چند برابر سرعت متوسط آن در بازة  s8كند. سرعت متوسط مورچه در بازة زماني صفر تا  روع به حركت به سمت انتهاي ديگر آن ميش 5

 است؟s16زماني صفر تا 

1 (5
3     2 (5

6  

3 (12
5    4 (6

5  

و تبديل آن به  238 - مادة راديواكتيو اورانيم اند كه مدت زمان لازم براي تخريب نيمي از هر مقدار  دانشمندان دريافتهيك ايزوتوپ است؛  238 - اورانيم  - 94

سـال   5200 برابـر بـا   Aاگر نيمة عمر ايزوتوپ نامند.  مي 238 - اورانيم مة عمر زماني را ني ميليارد سال است و چنين مدت 5/4، معادل 206 - سرب 

 ؟ است سال باشد، چه مقدار از ايزوتوپ راديواكتيو موجود در نمونه تخريب شده 20800باشد و عمر سنگ حاوي آن 

1(1
8     2(15

16  

3(7
8    4(1

16   

 ؟ كره، علاوه بر گودال عميق اقيانوسي، جزاير قوسي نيز ممكن است تشكيل شود هاي سنگ هاي ورقه در كدام نوع از حركت - 95

  اي ) همگرايي ورقة اقيانوسي با ورقة قاره2    اي ) واگرايي دو ورقة قاره1

  ي دو ورقة اقيانوسي) همگراي4    ) واگرايي دو ورقة اقيانوسي3
  

 علوم تجربي (نهم)هاي سؤال دقيقه 8
 علوم تجربي نهم: 

90تا  1ي  ها صفحه  



  

  19: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم تيزهوشان   »1399خرداد  23«آزمون جامع دوم ـ 
  

 (نهم) هاي رياضي سؤال

BA

E

CD

1

1
1

1

  
  

  

  

aاگر حاصل عبارت - 96 b     2 12 3 27 3 300 108 aباشد، 7برابر با  3 b  كدام است؟(a, b )   

1 (11  2 (21  3 (8  4 (8- 

 چه تعداد از جملات زير همواره درست هستند؟ - 97

  يك عدد گويا است. الف) نسبت مساحت دايره به محيط آن همواره

  الاضلاع به اندازة يك ضلع آن، يك عدد گنگ است. ب) نسبت ارتفاع مثلث متساوي

b)يك عدد گويا باشد bيك عدد گنگ و aج) اگر )0 ،a b3   حتماً گنگ است. 5

  راي هر عدد گنگ، فقط يك توان طبيعي وجود دارد كه گويا باشد.د) ب

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

Xرا با » Yو Xتفاضل متقارن« ،Yو Xبراي دو مجموعة دلخواه - 98 Y صورت دهيم و به نشان ميX Y (X Y) (Y X)   كنيم. اگر تعريف ميA ،

B وC  سه مجموعة دلخواه باشند، از چهار مجموعة(A B) (A C)  ،(A B) (A C)  ،A (B C) وA (B C)ها، حتماً با  ، كدام مجموعه

 اند؟ هم مساوي

1 ((A B) (A C)   وA (B C)  2 ((A B) (A C)   وA (B C)  

3 ((A B) (A C)   وA (B C)  4 ((A B) (A C)   وA (B C) 

BCالاضلاع و متوازي ABCDدر شكل زير - 99 BE است. حاصلˆ ˆ ˆ ˆA B D E  1 1 1  كدام است؟ 1

1 (180       

2 (270  

3 (360      

 متغير است.) 4

هـاي   هاي درستكار باهوش و آدم نوع آدم وجود دارد: درستكار باهوش، درستكار احمق، تبهكار باهوش و تبهكار احمق. آدم 4در سرزمين عجايب،  - 100

اي  خوريم. او جمله ها برمي گويند. به يك نفر از آن هكار باهوش، همواره دروغ ميهاي درستكار احمق و تب گويند. آدم تبهكار احمق هميشه راست مي

 تواند باشد؟ توانيم يقين كنيم او دقيقاً از كدام نوع است. اين جمله چه مي گويد كه با استفاده از آن مي مي

 ار هستم.من تبهك) 4  من درستكار باهوش هستم.) 3  من درستكار احمق هستم.) 2  من احمق هستم.) 1

 دقيقه 10

 رياضي نهم: 
77تا  1ي  ها صفحه  



  

 

  

  ))پاية نهم (دورة اول متوسطهپاية نهم (دورة اول متوسطه
  خردادخرداد  2323--  اول آمادگي نمونه دولتياول آمادگي نمونه دولتي  آزمونآزمون  دفترچة سؤالدفترچة سؤال

  
  سؤالسؤال  100100  هاي آزمون:هاي آزمون:تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
  دقيقهدقيقه120120  گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

 

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 زمان پيشنهادي شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 10  21  101  10 هاي آسمانقرآن و پيام
  دقيقه 15  23  111  15 فارسي
  دقيقه 10  25  126  8 عربي

  دقيقه 15  26  134  10 مطالعات اجتماعي
  دقيقه 10  27  144  7 انگليسيزبان

  دقيقه 30  28  151  25 علوم تجربي
  دقيقه 30  32  176  25 رياضي

  
  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحان  نام درس

  را حضوري، زهرا داميار، حامد دوراني، ابوالفضل فلاحت، مهدي كيانيعلي، زهصالح احصائي، محمدرضا حاجي  هاي آسمانقرآن و پيام
  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني، سپهر حسن فارسي
  ابوالفضل فلاحتمريم آقاياري، درويشعلي ابراهيمي،   عربي

  ار، مهسا عفتي، احمدرضا قرباني، سينا گروسي، زهرا داميحضوريعلي، زهرا مريم بوستان، محمدرضا حاجي مطالعات اجتماعي
  دارشايان قلعه شعار، طراوت سروري،جواد احمدي انگليسيزبان

 علوم تجربي
 شهرابي، هادي عبدي، علي حيدري، ليلا خداورديان، توحيد شكري، مريم صالحيمرتضي اسداللهي، فر، محمدعلي اديبشعار، جواد احمدي

  پور، اسداله هوشمند، سميرا نجفي ميرزاييمجتبمقدم، عليزاده مونا
  ، سميرا هاشميعاصف محبي پور، رمضان عباسي، سينا گروسي،خانآباد، سهيل حسنكافيحميد اصفهاني، محمد بحيرايي، سعيد جعفري، مرتضي اسداللهي  رياضي

  

  ::و ويراستارانو ويراستاران  مسئولين درسمسئولين درس

 نام درس
هاي قرآن و پيام
  مطالعات اجتماعي  انگليسيزبان  عربي  فارسي  آسمان

  علوم تجربي
  رياضي

زمين و   شيمي   فيزيك
  شناسيزيست

  سينا گروسي  مقدممونا عليزاده  ليلا خداورديان  دارشايان قلعه  بهراد موسوي  درويشعلي ابراهيمي  حميد اصفهاني  احمدرضا قرباني  مسئول درس

  هادي عبدي  مجتبي ميرزايي  سيدمحمد معروفي  بابك اسلامي  زهرا داميار  شعارجواد احمدي  رضا قربانياحمد  پورخانسپهر حسن  سكينه گلشني  ويراستار

  شعارجواد احمدي  فيلتر
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
  شعارجواد احمدي  مدير گروه آزمون
  مقدممونا عليزاده  مسئول دفترچه

  زيبنده فرهادزاده  آرايينگاري و صفحهحروف
  نسبفاطمه رسولي  ازيمدير گروه مستندس

  اكبريليدا علي  مستندسازي مسئول دفترچة

  
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021021--66463463تلفن: تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
  نش و آموزشنش و آموزشوقف عام شد بر گسترش داوقف عام شد بر گسترش دا  13841384چي در شهريور چي در شهريور ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمتمام داراييتمام دارايي



  

  21: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم   1399خرداد  23 –نمونه دولتي اول آمادگي آزمون 
  

  

  

 هاي شناخت خداوند اشاره دارند؟يك از راهابيات زير به كدام - 101

 »به هر جا بنگرم كوه و در و دشت نشان از قامت رعنا تو بينم ، به صحرا بنگرم صحرا تو بينم/به دريا بنگرم دريا تو بينم«

    ) تفكر در كتاب آسماني2    ) تدبر در خود1

  گري) تسبيح و ستايش4    ) تفكر در كتاب خلقت3

 در كدام گزينه آمده است؟» لكنَّ النّاس انفُسهم يظلمون« ةپيام عبارت شريف - 102

  كند.) خداوند كساني را كه به مبارزه با حق برخيزند و ظلم و سركشي كنند، از رحمت خود محروم مي1

  دهند.ها با گناهان و خطاهايشان، خود را در مسير هلاكت قرار مي) انسان2

  پذيرد.اني را كه از گناه خويش پشيمان شوند، ميكس ة) خداوند توب3

  كند.كننده است و كساني را كه ظلم و ستم كنند، به عذابي دردناك گرفتار مي) خداوند مجازات4

مـورد  ، كـدام  »سـازي؟! گفتند چرا در بيابان كشتي ميكردند و مياش ميگذشتند، مسخرههرگاه كافران از كنار نوح نبي (ع) مي«مصداق عبارت  - 103

 است و چرا اين پيامبر ساختن كشتي را متوقف نكرد؟

  در برابر خواست خداوند تسليم بود. -بردار دستورات الهي هستندحال مطيع و فرمان ) پيامبران در همه1

  دانست.الهي را حق مي ةوعد -شدندها سست نمي) پيامبران الهي در مسير هدايت انسان2

  دانست.الهي را حق مي ةوعد -بردار دستورات الهي هستندو فرمان ) پيامبران در همه حال مطيع3

  در برابر خواست خداوند تسليم بود. -شدندها سست نمي) پيامبران الهي در مسير هدايت انسان4

 در چند مورد از موارد زير وضو گرفتن مستحب است؟ - 104

 »دست زدن به اسامي خداوند -زيارت اهل قبور -تلاوت قرآن -رفتن به مسجد -امام حسين (ع) زيارت حرم -دست زدن به آيات قرآن«

  ) پنج4  ) دو3  ) چهار2  ) سه1

ايـم و وضـو   اشـاره كـرده   . . . گوييم در وضو بعد از نيت، بايد ابتدا صورتمان را بشوييم سپس دست راست را، به يكي از شرايط وضو يعنـي وقتي مي - 105

  . . .و بايد تيمم كرد كه و در موقعيتي به جاي وض . . .با آب نجس گرفتن 

  آبي كه در اختيار شخص است براي خودش نباشد و از رضايت صاحب آن مطلع نباشد. -اگر شخص نداند كه آب نجس بوده، صحيح است -) ترتيب1

  استفاده از اندك آب موجود، شخص را از تشنگي به سختي خواهد انداخت. -ي وضو استكنندهدر هر صورت باطل -) ترتيب2

  آبي كه در اختيار شخص است براي خودش نباشد و از رضايت صاحب آن مطلع نباشد. -ي وضو استكنندهدر هر صورت باطل -موالات )3

 استفاده از اندك آب موجود، شخص را از تشنگي به سختي خواهد انداخت. -اگر شخص نداند كه آب نجس بوده، صحيح است -) موالات4

  »: انًا خَليلًاعض الظَّالم علىَ يديه يقوُلُ يا لَيتَني اتَّخَذت مع الرَّسولِ سبِيلًا يا ويلَتىَ لَيتَني لمَ أَتَّخذ فُلَو يوم ي«با توجه به آيات  - 106

  گزينند در آخرت چگونه خواهد بود؟نشينان خود را برميـ سرنوشت كساني كه با معيارهاي مادي و ظاهري، دوستان و هم

  در اين آيه به چه كساني اشاره دارد؟ » فلاناً«رت ـ عبا
  مندهاي سعادت) رنج و عذاب ـ انسان1

  كشانند.) حسرت و پشيماني ـ كساني كه دوستان خود را به گمراهي مي2

  هاي ظالم ) رنج و عذاب ـ انسان3

  هاي ظالم) حسرت و پشيماني ـ انسان4

 دقيقه 10هاي آسمان پيامقرآن و هايسؤال

 هاي آسمانپيام

  107تا  9ي هاصفحه
 قرآن

  103تا  14ي هاصفحه



  

  22: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم   1399خرداد  23 –نمونه دولتي اول آمادگي آزمون 
  

  آيند، پاسخ دهيد.سؤالاتي كه در پي مي را خوانده و به تغابنسورة  8تا  1*** آيات 

هو الَّذي خلَقَكَمُ فمَنكْمُ كافرٌ و منكْمُ مؤمْنٌ و اللَّه بمِـا تعَملُـونَ   ) 1(ء قدَيرٌكلُِّ شيَ يسبح للَّه ما في السماوات و ما في الأْرَضِ لهَ المْلكْ و لهَ الحْمد و هو علي

يعلمَ ما في السماوات و الأْرَضِ و يعلمَ ما تسُرُّونَ و ما تعُلنُـونَ و اللَّـه   ) 3(ض باِلحْقِّ و صوركمُ فأَحَسنَ صوركمُ و إلِيَه المْصيرُخلَقََ السماوات و الأْرَ) 2(بصيرٌ

ذلك بأِنََّه كانَـت تَـأتْيهمِ رسـلهُم باِلبْينـات فقَـالوُا أَ بشَـرٌ       ) 5( أَ لمَ يأتْكمُ نبَأُ الَّذينَ كفَرَوُا منْ قبَلُ فذَاقوُا وبالَ أمَرهِم و لهَم عذاب ألَيم) 4(ات الصدورِعليم بذِ

ميدح يَغن اللَّه و تغَنْيَ اللَّهاس ا ولَّوَتو وننَا فكَفَرَوُا وده6(ي (ليثوُا قلُْ بعبالَّذينَ كفَرَوُا أنَْ لنَْ ي معسيرٌ زي ليَ اللَّهع كذل و ُلتْممؤنَُّ بمِا عَلتَنُب ُثنَُّ ثمعُي لتَببر و)7 (

ولسر و نوُا باِللَّهمĤَلوُنَ خبَيرٌفمَبمِا تع اللَّه النُّورِ الَّذي أنَزْلَنْا و و 8( ه(  

 

 دهد؟كدام عبارت دربارة كيفر قطعي كافران خبر مي - 107

  »و يعلَم ما تسُرُّونَ و ما تُعلنوُنَ«) 2  »و صور كُم فَاحسنَ صوركُم و اليه المصيرُ«) 1

  »م يأتكُم نبَأ الَّذين كَفَروا من قبلُأل«) 4    »لتَنُبَؤُنَّ بما عملتُم«) 3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 108

  ، خداوند داناي نهان و آشكار دانسته شده است.»4«) طبق آية شمارة 1

  ها را بر عهده بگيرد.تواند هدايت انسان، بشري كه پشتوانة الهي داشته باشد، مي»6«) طبق آية شمارة 2

  آورند.كه يقين به قيامت دارند، اما به پيامبران ايمان نميين، كفار با ا»7«) طبق آية شمارة 3

  شود.هاي ناسپاس قبلي، موجب پند و اندرز انسان مي، آگاهي از سرگذشت انسان»5«) طبق آية شمارة 4

 صدر اسلام است؟ چيست و تحريم ايران توسط آمريكا شبيه كدام واقعه در» و لاتهنوا و لاتحزنوا...«ترتيب شرط برتري ما در آية به - 109

    هجرت –تقوا ) 2    شعب ابي طالب –تقوا ) 1

  هجرت –ايمان ) 4    طالبشعب ابي –ايمان ) 3

كه تو از آن ربايد در حالياز دوستي با افراد فاسد بپرهيز كه وجودت ناخود آگاه ناپاكي و بدي را از آنان مي«حديث با ترتيببهيك از ابيات زير كدام - 110

كنند، مانند شمشير زهرآلوده براق بوده نمايند، بلكه به آن تشويق ميدوستاني كه ما را از گناهان نه تنها نهي نمي«.، با جملة  و شعر . .» خبريبي

 در ارتباط مفهومي هستند؟ »ولي اثري خطرناك دارند.

  به هر دستي نشايد داد دست چون بسي ابليس آدم روي هست / پس -) با بدان منشين كه صحبت بد / گرچه پاكي تو را پليد كند 1

  وز درون قهر خدا عزوجل/  پرحلل (زيورها) ظاهرت چون گور كافر –) دوستي با مردم دانا نكوست / دشمن دانا به از نادان دوست 2

  خاري كه به باغ دوست رويد / خوشتر ز هزار سرو و سوسن -) بياموزمت كيمياي سعات / ز هم صحبت بد، جدايي جدايي 3

  نقش و نگار صدچو گور كافران پر دود و نار / وز برون بر بسته هم -دوست، هست زندان / زندان با دوست، هست گلشن بي ) بستان4
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 در كدام گزينه درست معنا شده است؟ ترتيببه» نهار، مستمع، اسرار«هاي واژه - 111

  خوراك ظهر، شنونده، پافشاري ة) وعد2    ) روز، شنونده، رازها 1

  خوراك ظهر، گوينده، رازها ة) وعد4    ، گوينده، پافشاري) روز3

 كدام واژه صفت است؟ - 112

    ) سرير2    ) ديبا1

 ) جمال4    ) مختصر3

  ؟ كندنميمقابل بيت در كدام گزينه بيت را كامل  ةواژ از نظر معنايي و كاربرد كلامي، - 113
  لانيمغ   ي...هر  يبه جا ديدرخت ارغوان روي / ابانيعاشق و معشوق اگر باشد ب انيم )1

 سيم    ) شنيدم كه در روزگار قديم / شدي سنگ در دست ابدال ... 2

  ورد    ) در طريقت همين دو بايد ... / اول الحمد و آخر استغفار3

  فقيه  دميند دهياز چراغ د... رخ تو  يكه ب/  حافظ ةديتو سوگند و نور د يبه خاك پا) 4

 املايي هست؟ نادرستيي زير چند هادر تركيب - 114

  »نمودن در كار ـ صومعه و دير ـ رخصت و فرمانرهم ـ اصتراق سمع ـ خوض ةخضوع و فروتني ـ تزرع و زاري ـ صل«
    ) دو تا 2    ) يكي1

 ) چهار تا 4    ) سه تا3

  املايي دارد؟ نادرستيكدام بيت  - 115
  ستلَشهره شدم روز اَ يكشمانهيه به پ/ ك از من مست سلاحو  مانيمطلب طاعت و پ )1

  كه مست يكه شدم عاشق و از بو يكه به رو/  قضا از سرّ يبده تا دهمت آگه يم) 2

  پرستباده ياز در رحمت مشو ا ديناام/  جا نيكمر كوه كم است از كمر مور ا) 3

  جز باد به دستبه ستياز وصل تواش ن يعن/ ي شد يمانيحافظ از دولت عشق تو سل) 4

  است؟ نيامدهكند، هاي زير به آن اشاره ميكه عبارتهايي در كدام گزينه، نام هيچ يك از كتاب - 116

  الف) كتابي تأليف شيخ فريدالدين عطاّر نيشابوري در شرح حال بزرگان عرفان و تصوف.

 ب) كتابي به فارسي تأليف عنصرالمعالي كيكاووس بن اسكندر، با موضوع اخلاقي و تربيتي براي تربيت فرزندش.

 تأليف يكي از اسپهبدان مازندران، مشتمل بر داستان و تمثيل. ودمنهج) كتابي به شيوة كليله

 بيت در اخلاق و مواعظ و حكم. 2260د) كتابي در قالب مثنوي سرودة نظامي و در حدود 

  ) اخلاق ناصري، روضة خلد، اسرارالتّوحيد2  الاسرار، رسالة قشيريه، بهارستان ) مخزن1

  نامهالانس، قابوسنامه، نفحات) مرزبان4  ولياالاةالتّمثيل، مثنوي معنوي، تذكر) جامع3

 كدام است؟ ترتيببهزمان افعال بيت زير  - 117

 »شما يز سر برون نرود هرگزم هوا/  شما ياگر سرم برود در سر وفا«

    ) مضارع التزامي، مضارع اخباري2    مضارع اخباري، مضارع اخباري  )1

  امي، مضارع التزامي) مضارع التز4    ) مضارع اخباري، مضارع التزامي3

 دقيقه 15 هاي فارسيسؤال

 فارسي

  110تا  9هاي صفحه
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  وجود دارد؟ ،كدام دو فعل در بيت زير - 118
  »نپيچيدي سر از طاعت اگر ابليس دانستي / كه مثل چون تو فرزندي است در ذريت آدم«
  شخصشخص ـ مضارع اخباري، سوم) ماضي استمراري، سوم2  شخصشخص ـ مضارع اخباري، سوم) ماضي ساده، دوم1
  شخصشخص ـ مضارع التزامي، سوم) ماضي استمراري، سوم4  شخصرع التزامي، سومشخص ـ مضا) ماضي ساده، دوم3

  توان ديد؟مي ،كدام دو ساختار گروه اسمي را در ابيات زير - 119
 تا چشم بر قضا كند و صبر بر جفا/  مغلوب را بگوي ةبستمظلوم دست«

 »گشاده باز ببندند بر قفا وانِ/  كاين دست بسته را بگشايند عاقبت

  ب) صفت اشاره، هسته، صفت بياني      هسته، صفت بياني، صفت بياني الف)
د) صفت اشاره، صفت شمارشي، هسته         اليهج) هسته، صفت بياني، مضاف  

  ) ج، د4  ) ب، د3  ) الف، ج2  ) الف، ب1
  چيست؟  ترتيببههاي رديف در بيت زير نقش دستوري واژه - 120

  »خود آب، صبح ةاب، صبح؟ / چون گل از شبنم بزن بر چهرتا به كي همچون سگان گيرد تو را در خو«
  ) نهاد، قيد4  ) قيد، مفعول3  ) قيد، قيد2  ) نهاد، مفعول1

 به بيت نسبت داده شده است؟  اشتباهبهاي در كدام گزينه آرايه - 121

  بخشيكنايه، شخصيت    ) خون ز دل سنگ خاره بردمد ار تو / صورت تير و كمان بر او بنگاري1
 تلميح، جناس    ه من بودمي همره باد صبا / تا گذري كردمي وقت سحر بر سبا) كاش ك2

  نظير، تشبيه مراعات  سر چو زاهد صنعان ز دست دل / در گردن افكنم به ارادت صليب را) پيرانه3
  تضاد، نغمة حروف  كه باران بارد اندر نوبهار؟ / ديدة من خون دل را همچنان بارد همي ) ابر ديدستي4

 مربوط به داستان زندگي كدام پهلوان شاهنامه است؟ ،زير ابيات - 122

  شب آمد به روز يگفت دنديدم/  فروزدو صد مرد آتش مدياب«
  خروشان و آتش دمان يجهان / تر از آسمانگشت روشن نيزم
  ديپرام يپر ز خنده دل يلب/  ديسپ ياههو با جام واريهش
  »ز آتش برون ديآ يكه تا او ك/  پر ز خون دگانيدشت با د يكي

  ) رستم4  ) سياوش3  ) دستان2  ) آرش1
  قرابت معنايي دارد؟  ،كدام مصراع با عبارت زير - 123

  »دانم.داني از تو پرسيده شود، بگو نميچيزي كه نمي ةاگر دربار«
  ) چو داني و پرسي سؤالت خطاست2    چه گويي هوش دار) پيش ديوار آن1
 بار گفتي مگو بازپس ) چو يك4  چون كه علمت نيست كمتر گو سخن )3

 توان يافت؟را در كدام بيت مي مفهوم ابيات زير - 124

  كاويد قبر پادشاهييكي را ديدم اندر جايگاهي / كه مي«
  گفت باريد و ميرفت / سرشك از ديده ميبه دست از بارگاهش خاك مي
  »بينم كه مشتي استخوانيندانم پادشه يا پاسباني / همي

 گرت خزانه و لشكر هزار خواهد بود/  دركشند از تخت تو را به تخته و تابوت) 1

 خبران سخت زار خواهد بودكه حال بي/  چرا ز حال قيامت دمي نينديشي) 2

 بهشت منزل پرهيزگار خواهد بود/  طلبي، از گنه نپرهيزي؟بهشت مي) 3

 پرستي بهتر چه كار خواهد بود؟ز حق/  پرستي كنگذر ز باطل و مردانه حق) 4

  بارزتر است؟» اطلب العلم من المهد الي اللّحد«معنايي بين كدام بيت و عبارت  قرابت - 125
  ) خردمند گويد خرد پادشاست / كه بر خاص و بر عام فرمانرواست1
  اي روز و شب / چنين گفت دانا كه بگشاد لب) بياموز تا زنده2
  ) خرد را تن آدمي لشكر است / همه شهوت و آرزو چاكر است3
 بداند كه هست اين جهان را خداي/  رهنماي ميانجي و بي خرد بي) 4
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 است؟   نادرستكدام عبارت  هترجم - 126

  را در جشن تولدم پوشيد.]اش انگشتر طلايي[مادرم  :.في حفلَةِ ميلادي يها الذَّهبتَم) لَبِست اُمي خا1
  ا را به دو نيم تقسيم نمودي.]بزرگ م ه[مزرع :مزرعتَنا الكبَيرةَ الي نصفَينِ تقَسم) 2
  علمي بود.] گردشي[سفر مفيد ما،  :) كانَت سفرَتَُنا العلميةُ مفيدة3ً
4 ( حعلي أشكرُُكالالص كلمكنم.][از تو بخاطر كار نيكويت تَشكر مي :ع  

 كدام ترجمه درست است؟ - 127

  كنم.ارخانه بزرگي از صبح تا شب كار ميدر ك»: كنت أشتَغلُ في مصنعٍَ من الصباح حتيّ المساء.) «1
  زائران سوار اتوبوس هتل شدند و به موزه رفتند.»: الزوّار ركبوا حافلة الفُندق و ذَهبوا إلي المتحف.) «2
  راننده تاكسي نود ريال از ما گرفت.»: منّا أخذََ سائق سيارة الاُجرة ثمانينَ ريالاً) «3
  آبي از اين چاه براي كشاورزي استخراج كردند.»: ذه البئر للزّراعةاستَخرِجوا ماء من ه) «4

 )لازم نيست. (رعايت ترتيب در كدام گزينه آمده است؟» صداقة، غالية، حار، نهاية، يمين«متضاد كلمات  - 128

  وة، يسار، رخيصةدا) بارد، بداية، ع2    قبيح) بارد، بيع، بداية، رخيصة، 1
  ) بارد، بيع، عداوة، رخيصة، قبيح 4    بيح ) بيع، بداية، عداوة، يسار، ق3

 (ترتيب، الزاماً در پاسخ رعايت نشده است.)هاي زير است: مربوط به عبارت. . .، و . . . و  . . .كلمات  - 129

  .دينيةٍالف) الإمتناع عنِ الطَّعامِ و الشَّراب لفَريضةٍَ 
  الإمتحانات. ذي لاينجح فيالّ الطَّالبب) 
.  ي يحب العملَذلّالشَّخص ا ج)   و يحاوِلُ كثيراً
  ) رسب، نشيط، رائحه 2    ) راقد، شراب، نشيط 1
  ) راسب، صوم، نشيط4    ) شراب، راقد، رائحه3

 كدام گزينه براي پر كردن جاهاي خالي مناسب است؟   - 130

  »  مستَقبلكَ. . .  يتيا أخ«و » كلام مدرسنَا . . .يا أخي، «
  صنعيإ) إسمعي، 4  ) إسمع، إصنعي3  إجعل، إصنع) 2  ) إجعلي، إصنع 1

 در كدام گزينه فعل امر و نهي با هم آمده است؟ - 131

  ...»واصبرِ علي ما يقولون ) «1
  ) بنتي العزيزة، أنا تَعلَّمت كيف ادُرس.2
  .صفكُّمادا إلي اصع) يا زميلتانِ، رجاء لا تَنزِلا من الطبقة الثّانية و 3
  عفّتكُن؟ّ! لاتحَفظَنَظهرنَ بدون حجابٍ و لم ت ،) يا أخوَاتي4

 آمده است. (ترتيب، لزوماً رعايت نشده است.)  » استفعال، أفعلَ، فاعل، إفتَعلَ، مفاعلةَ«هاي وزن با وزن، كلماتي هم. . . هدر گزين - 132

  دم) استخدام، معلوم، مناظرَة، إنتَقَلَ، خا2  ) استخدام، مناظرة، تعليم، إفتتاح، أرسل1َ
  إشتَغَلَ، خارجِ، مسافرََة، أكرمَ ،استخراج) 4  ) استخراج، مشهود، شاغل، علَّم، إنتَقَل3َ

 ؟ نيستكدام ضمير (كلمه) براي جاي خالي مناسب  - 133

12    (أنت) ) ........... تكلَّم(وه) .َنآم ........... (    
  ) ........... أحب. (هو)4    ) ........... اُحب. (أنا)3

 دقيقه 10 هاي عربيسؤال

 عربي

  90تا  1ي هاصفحه
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 كند؟چرا نور خورشيد در يك زمان معين فقط نيمي از زمين را روشن مي - 134

  ) حركت زمين به دور خورشيد2  تابش آفتاب در طول سال ة) تغيير زاوي1
  ) حركت زمين به دور محور خود4    ها) مايل بودن محور قطب3

 ها از روزها . . . . است.ابد، در نتيجه طول شبتدر اول تير ماه، خورشيد در . . . . به مدار . . . . به طور عمودي مي - 135
  تربيش -الجديرأس -جنوبي ةكر) نيم2  تركم -السرطانرأس -شمالي ةكر) نيم1
  تربيش -السرطانرأس -جنوبي ةكر) نيم4    تركم -الجديرأس -شمالي ةكر) نيم3

 ر نيست؟ديگزمين نسبت به يك ةپوست ةكدام گزينه از جمله نتايج حركت دو ورق - 136
  هاي يخچالي) فرسايش4  ها) گسل3  هاكوه) رشته2  هاخوردگي) چين1

 يك از موارد زير از اقدامات وي نيست؟يك از شاهان قاجار بود و كدامميرزا وليعهد كدامعباس - 137
  فرستادن افرادي به انگلستان براي فراگيري علوم و فنون جديد -) ناصرالدين شاه1
  اي به سبك مدارس اروپاييمدرسهتأسيس  -شاه ) فتحعلي2
  نوسازي تشكيلات حكومتي و مبارزه با مفاسد اداري و اقتصادي -شاه ) ناصرالدين3
  هايي در موضوع تاريخ كشورهاي اروپاييكتاب ةدستور به ترجم -شاه ) فتحعلي4

سـاعت طـول    3به شهري در كشور ديگر سفر كند. اگر فرض كنيم كه پـرواز او   N40و E75فردي قصد دارد با هواپيما از شهري با مختصات - 138
رت بدانيم، در اين صو 15باشد و ساعت پرواز را به سمت جنوب مي 25به سمت غرب و 30جايي او در طي اين سفر حدودكشد و ميزان جابهمي

اين شخص بعد از رسيدن به مقصد بايد ساعت خود را جلو بكشد يا عقب؟ و ساعت رسمي در مقصد چند است؟ (هر دو شهر پايتخـت هسـتند و   
  ساعت رسمي اين دو كشور بر اساس ساعت اين شهرها است.)

 16) بايد ساعت خود را عقب بكشد ـ 2    20) بايد ساعت خود را جلو بكشد ـ 1
 17) بايد ساعت خود را عقب بكشد ـ 4   19ود را جلو بكشد ـ ) بايد ساعت خ3

  : 1919در رابطه با قرارداد  - 139
  خود را در ايران تثبيت كند؟  ةـ كدام كشور اروپايي سعي داشت با اجراي اين قرارداد نفوذ و سلط

  ـ مفاد آن چه بود؟
  ـ و كدام نتيجه را به دنبال داشت؟ 

هـاي مبـارز بـا آن مخالفـت كردنـد، امـا       امور نظامي و مالي ايران به مستشاران انگليسي ـ برخي روشنفكران و شخصـيت   ةن ادار) انگلستان ـ در اختيار قرار داد 1
  احمدشاه آن را تأييد كرد. 

  تأييد كرد.هاي مبارز با آن مخالفت كردند، اما احمدشاه آن را ) روسيه ـ واگذاري امتيازهاي اقتصادي به روسيه ـ برخي روشنفكران و شخصيت2
  هاي مبارز با آن مخالفت كردند و احمدشاه نيز آن را تأييد نكرد. امور نظامي و مالي ايران به مستشاران انگليسي ـ علما و شخصيت ة) انگلستان ـ در اختيار قرار دادن ادار3
  كردند و احمدشاه نيز آن را تأييد نكرد.هاي مبارز با آن مخالفت ) روسيه ـ واگذاري امتيازهاي اقتصادي به روسيه ـ علما و شخصيت4

 خميني (ره): در ارتباط با وقايع نهضت اسلامي به رهبري امام - 140
  كدام رويداد منجر به دستگيري امام خميني (ره) و تبعيد ايشان به تركيه شد؟ -
  گانه چه بود؟ها در اجراي اصول ششمحمدرضا شاه براي كاستن از مخالفت ةحرب -
  پرسيهمه -قم ةفيضي ةيخي امام در عصر عاشورا در مدرس) سخنراني تار1
  ايجاد تفرقه و دشمني بين علما -كاپيتولاسيون ة) مخالفت با لايح2
  پرسيهمه -كاپيتولاسيون ة) مخالفت با لايح3
  ايجاد تفرقه و دشمني بين علما -قم ةفيضي ة) سخنراني تاريخي امام در عصر عاشورا در مدرس4

 15قيام «و » هاي ايالتي و ولايتيانجمن ةلغو تصويب نام«، »تظاهرات در برخي از شهرها مانند تهران و قم«، »تبعيد امام خميني«هركدام از موارد  - 141
  يك از اقدامات محمدرضاشاه رخ داد؟در پي كدام» 1342خرداد 

 ـ   –هـاي اجتمـاعي   ن مردم در فعاليـت تظاهر به شركت داد -گانه به رفراندوم گذاشتن اصول شش -كاپيتولاسيون  ة) تصويب لايح1 اسـرائيل و   اهمكـاري شـاه ب
  وابستگي به آمريكا

هـاي  تظاهر بـه شـركت دادن مـردم در فعاليـت     -اسرائيل و وابستگي به آمريكا  اهمكاري شاه ب -ها برداري از منابع نفتي ايران به انگليسي) واگذاري امتياز بهره2
  از قم به تهراندستگيري امام و انتقال او  -اجتماعي 

  تبعيد امام به تركيه -تلاش در راستاي تضعيف هويت اسلامي  -دستگيري امام و انتقال او از قم به تهران  -كاپيتولاسيون  ة) تصويب لايح3
  كاپيتولاسيون ةتصويب لايح - تضعيف هويت اسلامي  تلاش در راستاي - گانه به رفراندوم گذاشتن اصول شش - ها برداري از منابع نفتي ايران به انگليسي) واگذاري امتياز بهره4

يك از كاركردهاي معلول كدام ،»آرامش در كانون خانواده«، »و دلگرمي خانواده بركت«، »آموختن مهرباني«، »گيري هويت و شخصيتشكل«ترتيب به - 142
 خانواده است؟

  ايت و مراقبتحم –فرزندآوري و تجديدنسل  –حمايت و مراقبت  –پذيري و تربيت ) جامعه1
  گيري هويت و شخصيتشكل –پذيري و تربيت جامعه -پذيري و تربيت جامعه –) حمايت و مراقبت 2
  گيري هويت و شخصيتشكل -حمايت و مراقبت  –پذيري و تربيت جامعه -) حمايت و مراقبت 3
  و مراقبتحمايت  -فرزندآوري و تجديدنسل  –پذيري و تربيت جامعه –پذيري و تربيت ) جامعه4

  اعتراض در حرم حضرت شاه عبدالعظيم بست نشستند. ةبه نشان ،. . .گروهي از علما به رهبري  ،. . . به دنبال واقعة - 143
  طباطبايي محمد سيد االله آيت -) به چوب بستن تعدادي از بازرگانان 2  طباطبايي محمد سيد االله آيت -جوان  ة) به شهادت رسيدن طلب1
  بهبهاني عبداالله سيد االله آيت -جوان  ة) به شهادت رسيدن طلب4  بهبهاني عبداالله سيد االله آيت -) به چوب بستن تعدادي از بازرگانان 3

 دقيقه 15 هاي مطالعات اجتماعي سؤال

 مطالعات اجتماعي

  132تا  1ي هاصفحه
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144- People normally . . . on Yalda night or the new year’s evening but my family enjoy reading them every week. 

1) go to nature  2) watch the fireworks  

3) wear special clothes  4) read poems of Hafez 

145- Last summer, we were all busy getting ready for my sister’s wedding . . .   . 

1) timetable  2) spring 

3) anthem  4) ceremony 

146-  A: . . . she speak English fluently? 

B: she started learning English three months ago. 

1) Is  2) What 

3) Do  4) Does 

 

Javad is a professional athlete. He …(147)… at 7 every morning. He usually eats …(148)… for breakfast. Then 

he goes to school where he works as a coach. 

Today, when he got to work he noticed that Farzad, one of his students, is absent. When he asked, he found out 

that he …(149)…his knee yesterday. He was surprised because Farzad is a …(150)… and neat guy.  

  

147-   

1) wake up  2) wakes up 

3) waking up  4) woke up 

148-  

1) milk  2) coffee  

3) an apple  4) tea 

149-  

1) hurt  2) hurts 

3) hurting  4) hurted 

150-  

1) careful  2) brave 

3) weak  4) careless 

 هاي زبان انگليسيسؤال
 دقيقه 10

Part A: Grammar & Vocabulary 

 انگليسيزبان 

  93تا  15هاي صفحه

Part B: Cloze Test 



  

  28: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم   1399خرداد  23 –نمونه دولتي اول آمادگي آزمون 
  

  

  

  

  

  

  

  

، دو نوع هيدروكربن مايع متفاوت Bو ظرف  Aنظر كاملاً يكسان هستند. در ظرف دو گوي را در نظر بگيريد، كه از همه - 151

در  اندازيم. گويمي Bو ديگري را در ظرف Aها را در ظرفيكي از گويدر شرايط يكسان با حجم يكسان وجود دارد. 

ظرف كدام ماند. اگر اين دو ظرف را واژگون كنيم، هيدروكربن تقريباً شناور مي Bنشين شده ولي در ظرفته Aظرف

 اين مواد از نوع يگانه است.) ةشود؟ (پيوند بين ذرات سازندزودتر تخليه مي

1 (A    2 (B  

  ) اطلاعات كافي نيست.4    زمان) هم3

طـور  اكنش زير پس از موازنه، كدام است؟ (واكنش بـه نسبت تعداد پيوندهاي اشتراكي (كربن ـ كربن) در هر مولكول بوتان، به ضريب مولكول آب در و  - 152

C    شود.)كامل انجام مي H O H O CO  3 8 2 2 2 

1( 2     2( 1    

3(4
3     4(3

4   

xاگر عنصر - 153 A2؟ درست است ترين فلز در پوستة زمين باشد، كدام گزينه، فراوان 

1(x
: :x)2  تعداد پيوندهاي اشتراكي در هر مولكول اتيلن. 2 D4 است. عنصر آن، گاز تنفسي  

3(x: E2.4  كاتيون اين عنصر در نمك خوراكي وجود دارد(x x: C H 7   كول بوتان است. فرمول شيميايي مول 1

 ؟نيستبندي عنصرها صحيح كدام عبارت در مورد جدول طبقه - 154

  شود.هاي مدار دوم افزوده مياز چپ به راست بر تعداد الكترون دورهدر هر  )1

  شود.) در هر گروه از بالا به پايين بر تعداد مدارهاي الكتروني افزوده مي2

  يابد. نافلز پايان ميو با يك  شده ها با يك فلز شروع) اغلب دوره3

  تعداد مدارهاي الكتروني ثابت است. دوره) در هر 4

 گيرند؟قرار مييكساني بندي كدام دسته از مواد زير در دسته ةهاي سازندهذر - 155

  پتاسيم پرمنگنات ـسديم هيدروكسيد  ـكات كبود  ـ) سديم كلريد 2  كات كبود  ـ شكر ـ آمونياك ـ ) اتيلن گليكول1

 پتاسيم پرمنگنات ـ آمونياك ـمس هيدروكسيد  ـضديخ  )4    ضديخ ـ نمك طعام ـ شكر ـ ) اتانول3

باشد، بين جرم دهندة نقطة جوش هيدروكربن و محور افقي آن، نشانتمايل هيدروكربن مايع براي جاري شدن  ةدهندنمودار زير نشانمحور عمودي اگر  - 156

 (شرايط را يكسان در نظر بگيريد.) چه ارتباطي وجود دارد؟ Cو A،Bمولكولي سه هيدروكربن

1 (A B C     

2 (A B C   

3 (A B C   

4 (A B C   

 هاي علوم تجربيسؤال دقيقه 30

 علوم تجربي

  132تا  1ي هاصفحه



  

  29: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم   1399خرداد  23 –نمونه دولتي اول آمادگي آزمون 
  

a

Fkg10

kg5
F 10N=

تواند سبب سخت يك از تغييرات زير ميكنيم. اعمال كداممي استفادهبطري نوشيدني  ببازكن براي باز كردن درزير از يك درب فرض كنيد مطابق شكل - 157
كند و با تغيير يك مورد، ) تغيير نميaباز كن با سطح رويي درب بطري (نقطة باز شدن درب بطري شود؟ (فرض كنيد كه در هر شرايط مكان برخورد درب

 مانند.)يگر بدون تغيير باقي ميموارد د

     تر شدن طول درب بطري) بزرگ1

  باز كن) افزايش طول دسته درب2
      تر دست) استفاده از نيروي بيش3
  تر براي درب) استفاده از جنس نرم4

كردنـد. ايـن   گيري جرم اجسام استفاده مياي است كه در گذشته از آن براي اندازهقپان وسيله - 158
باشد كه با استفاده از حالت تعادل ايجاد شده بين دو طـرف اهـرم،   هرم نوع اول ميوسيله نوعي ا

اي كند. در يك طرف اهرم جرم مورد نظر و در طـرف ديگـر وزنـه   جرم يك جسم را مشخص مي
گيـري  گيرد. با توجه به شكل، براي اندازهجايي روي ميله را دارد، قرار ميمشخص كه امكان جابه

توان استفاده نمود؟ (جرم ميلـة  اي ميكيلوگرم، حداقل از چه وزنه 100تر از شاجسام با جرم بي
/يكنواخت مورد استفاده kg2 نظـر  هاي اجـزاي ديگـر صـرف   و طول آن يك متر است. از جرم 5

Nشود.) 
(g )

kg
10  

 كيلوگرم 10تر از ) كم2    كيلوگرم 10) بيش از 1

 توان اظهارنظر كرد.) نمي4    كيلوگرم 10) 3

m تندي مبدأ مكان بازمان از همدر مسيري مستقيم دو متحرك  - 159

s
mو  60

s
. اگـر  در حـال حركـت هسـتند   به سمت يك مـانع  عبور كرده،  80

 ؟تا مانع چند كيلومتر است مكانأ مبدثانيه زودتر به مانع رسيده باشد، فاصلة  2 ،ترمتحرك سريع

1( 480  2( 360  3 (48/0  4 (36/0  
 ؟كندنواخت را مشخص مييك حركت يك ،كدام نمودار - 160

1( 
زمان

سرعت

  2( 

م
ان

زمان

  3 (
زمان

شتاب

  4 (

م
ان

زمان

  

mكيلوگرمي با شتاب 10جسم  برابر اندازة نيروي اصطكاك است و 3اندازة نيروي جلو برنده،  ،زيرمطابق شكل  - 161

s26 ال حركـت اسـت. اگـر    در ح

 ؟قدر بوده استسرعت جسم در لحظة حذف نيروي جلو برنده چه ،بايستدجسم ثانيه بعد  3نيروي جلو برنده حذف شود و 

  كيلومتر بر ساعت 5/2 )1
  متر بر ثانيه 90 )2
  كيلومتر بر ساعت 9) 3
  كيلومتر بر ساعت 4/32) 4

 ؟قي قرار دارد و در حال سكون است. كدام گزينـه دربـارة ايـن جسـم درسـت اسـت      كيلوگرم روي سطح اف 5جسمي به جرم  ،زير مطابق شكل - 162
N

(g )
kg

10 

  تر است.كم N10نيروي اصطكاك جسم ازاندازة  )1
  است. N10برابرنيروي اصطكاك جسم اندازة  )2
  است. N5نيروي عمودي سطح اندازة ) 3
  كند.، جسم حتماً حركت ميN15با افزايش نيروي افقي به ) 4

{10cm

ت
�هگاه
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B

C

A

m10m30

m
s

10-v =�
هوا

ج�وه

y

x

10N

4

6

-2-4-6-8

2

N

2N

S

ربا نزديك كنيم، با را از بالا به اين آهنر ديگربايي آهن N. اگر قطبدهدرا نشان مي N2ربايي روي ترازو قرار دارد و ترازو عددمطابق شكل آهن - 163
 ؟كنددهد چگونه تغيير ميعددي كه ترازو نشان مي ،توجه به قانون سوم نيوتون

      .كندتغيير نمي )1
  دهد.را نشان مي N2تر از عددي بيش )2
    د.دهرا نشان مي N2تر از عددي كم) 3
  هاي سؤال قابل تشخيص نيست.با توجه به داده) 4

/مطابق شكل به جسمي به جرم  - 164 kg0 N( ؟نيوتوني وارد كرديم. كدام گزينه در مورد اين جسم درست است 10 يي، نيرو5
g

kg
10( 

mجسم با شتاب )1

s220 كند.ت ميبه سمت چپ حرك  

  ماند.جسم ساكن مي )2
  شود.جسم از روي سطح بلند مي) 3
  كند.متر بر مجذور ثانيه به سمت چپ حركت مي 2جسم با شتاب ) 4
  
  
  

  

mمطابق شكل، متحركي با تندي ثابت - 165

s
 ؟دام اسـت ثانيه پس از لحظه نشـان داده شـده، مكـان متحـرك ك ـ     5در حال ورود به ميدان است.  10

)  3( 

  قرار دارد. Aدر نقطة )1
  نرسيده است. Bگذشته و به Aاز )2
  قرار دارد. Bدر نقطة) 3
  قرار دارد. Cو Bبين نقطة) 4
  

 ؟شوداگر همين آزمايش را در بالاي كوه انجام دهيم، چه تغييري در نتيجه ايجاد مي .ايمآزمايش زير را در سطح دريا انجام داده - 166

  رود.سطح جيوه در لوله بالاتر مي )1
  يابد.سطح جيوه در ظرف كاهش مي )2
  يابد.مي سطح جيوه در لوله كاهش) 3
  ماند.همين وضعيت باقي مي) 4

  
 درست است؟ چه تعداد از موارد زيراگر هر گياه را يك مجموعه در نظر بگيريم،  - 167

  سرخس: توليد دانة گرده الف) نخود
  داركاج: توليد دانة بال ب) سرو

  زميني: ساقة زيرزميني و گوشتي سيب پ) سرخس
  ) يك2    ) صفر1
  ) سه4    ) دو3



  

  31: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم   1399خرداد  23 –نمونه دولتي اول آمادگي آزمون 
  

 ها و آغازيان مشترك باشد؟هاي باكتريهاي زير ممكن است در بين جانداران سلسلهچه تعداد از ويژگي - 168

  »توانايي فتوسنتز ـ زندگي در آب ـ داشتن هستة سلولي«
  ) سه2    ) يك1
  ) صفر4    ) دو3

 ؟ندارندسلولي وجود هاي زير موجودات تكهز گرويك ادر بين كدام - 169

  ) آغازيان2    ها) باكتري1
  ها) قارچ4    ها) ويروس3

  به اين محل آورده شده است.. . . از . . . يك درخت كاج، توسط ة كربوهيدرات موجود در تن - 170

  ) آوند چوبي، ريشه2    ) آوند آبكش، ريشه1
  ) آوند آبكش، برگ4    ) آوند چوبي، برگ3

 است؟ متفاوتها، ها در كدام گزينه نسبت به ساير گزينهوع حركت ورقهن - 171

  ) نازكا ـ اقيانوس آرام2    ) عربستان ـ آفريقا1
  ) هند ـ اوراسيا4    ) قطب جنوب ـ اقيانوس آرام3

  .»ها . . .  فسيل« است؟ نادرسترو روبه جملةزير براي كامل كردن  چه تعداد از موارد	 - 172
  اند.زمين و شرايط حاكم بر آن مناسب ةرسي حوادث گذشتالف) همواره براي بر

  ممكن است براي تعيين نوع آب و هواي گذشتة زمين استفاده شوند. ب) 
  هاي غيرآبي تشكيل شوند. ممكن نيست در محيطپ) 

  شوند.ها استفاده ميجايي قارهمختلف براي اثبات عدم جابه ةت) در صورت شباهت در دو قار
  ) چهار4  دو) 3  سه) 2  ) يك1	

. . . از  ةشود، در اين صورت فسيل لايها فسيل يافت ميلايه همة. فرض كنيد در اندنشدهرسوبي است كه وارونه  لايةشكل زير، مربوط به تعدادي  - 173
  توان يافت. مي E ة آذرينهاي . . . را در رگتر است و احتمالاً سنگها جوانساير لايه

1( D كنگلومرا ـ  
2 (A رمرم ـ  
3( D بازالت ـ  
4 (E ريوليت   ـ  
  

 ؟استبا توجه به موارد زير، مقايسة آمده در كدام گزينه دربارة زمان حركت انتقالي اين سه سيارة منظومة شمسي درست  - 174

  ترين قمر در بين سيارات بيرونيداراي كم A)سيارة
  ن سيارة منظومة شمسيتريگرم B)سيارة
  ترين سيارة منظومة شمسيبزرگ C)سيارة

1(C A B     2(C B A   
3(B C A     4(A B C   

  ؟درست استر هاي زير در خصوص ساختار برگ درخت انگويك از گزينهكدام - 175
  پوشاند.اي موم مانند است كه فقط سطح زيرين برگ را مي) پوستك ماده1
  شوند.ها در سطح رويي برگ قرار دارند و توسط پوستك پوشيده مي) روزنه2
  گيرد.هاي روپوست صورت ميترين ميزان فتوسنتز در سلول) بيش3
  د.شوروزنه احاطه مي )نگهبان() هر روزنه توسط دو سلول 4
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Aاگر  - 176 B C   باشد، حاصل(A B) (A C)  كدام است؟ 

1 (  2 (A  3 (B  4 (C  
n(Aاگر  - 177 B)  9 ،n(A B)  2  وn(A B)  B) ةباشد، تعداد عضوهاي مجموع 3 A) كدام است؟ 

  ) شش4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1

...اگر حاصل عبارت  - 178   
   
6 6 6 6

3 9 9 15 15 21 93  عضو كدام مجموعه است؟k99باشد، حاصل  kبرابر 99

1 (B { x | x N} 4    2 (C { x | x N} 3  
3 (D {x | x Z, x }   18 22  4 (E {x | x Z, x }   30  

 ست؟كه اين عدد فرد باشد كدام انويسيم. احتمال آنبا ارقام صفر، دو، سه و چهار، يك عدد چهاررقمي بدون تكرار ارقام مي - 179

1 (1
6  2 (1

3  3 (2
9  4 (1

4  

 محيط كل شكل هشتم در الگوي زير چند واحد است؟ - 180

1 (9 8  
2 (11  
3 (12  
4 (9 10  
  

...كسر - 181

...

   
  

1 2 3 256
1 2 حاصل كسر جديد كـدام   را در نظر بگيريد. اگر در صورت كسر، اعداد فرد و در مخرج كسر، اعداد زوج را قرينه كنيم، 384

 خواهد شد؟

1 (3
4  2 (2

3  3 (
2
3  4 (

3
4  

Aحاصل عبارت  - 182 ( ) ( )    2 22 3 2 3  عددي . . . . است. 2

  ) مثبت و غيرمركب2    ) گنگ1
  ) گويا و منفي4    ) مركب3

 توان اثبات كرد كه:كنيم. حال ميوصل مي Cو  Bخط به نقاط ، دو پارهADوسط  Mاست. از  ABدو برابر  ABCD ،BCالاضلاع در متوازي - 183

1 (ˆ ˆBMC MDC .ةساز زاوي) نيم2    است ˆBMC  با ضلعAB .موازي است  
3 (MC  وMBةسازهاي دو زاويبه ترتيب نيم C  وB .اگر 4  هستند (N  وسطBC  ،باشدˆ ˆMCN NMB .است  

Ôبرابر طول شعاع دايره اسـت. اگـر    ACمركز دايره و طول Oةدر شكل فرضي زير نقط - 184 1 75 
 چند درجه است؟C ةزاوي ةباشد، انداز

1 (25    

2 (30  

3 (35    

4 (20  
وسـط   Sو  P، Q، R؟ نقـاط نيسـت در حالت كلي كدام گزينه لزوماً صـحيح   مقابل،شكل  ةدربار - 185

 هستند.  ABCDالاضلاع اضلاع متوازي

1 (AP RC    2 (ˆ ˆQ S1 1  
3 (ˆ ˆR P1 1    4 (AP QC  

 دقيقه 30 هاي رياضيسؤال

 رياضي

  112تا  1ي هاصفحه
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ˆ،مقابلدر شكل  - 186 ˆPAC PABوAB AC .اگراست ˆAPC 110 باشدˆPBC چند درجه است؟ 

1( 20    

2( 40  

3( 70    

4 (75  

CEدر شكل زير، - 187 CB،CF CD است. اگرÂ  70 حاصل ،ˆ ˆx y كدام است؟ 

1 (35    2 (140  

3 (125    4 (110  

حاصل عبارت  - 188

 

15 30
10 6 15

4 2
27 243 9

 كدام است؟ 

1 (( )452
3  2 (( )313

2  3 (( )313
2  4 (( )602

3  

yاگر  - 189 x  2 2 13 4 x)باشد، حاصل  96 y) 19
 كدام است؟ 4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

3اگر مخرج كسر - 190 2
90

4 5
 رسيم؟را گويا كنيم، به كدام كسر مي

1 (345 6252  2 (9 52  3 (39 52  4(45 6252  

x)عبارت  - 191 y y x)2 2  همواره با كدام گزينه برابر است؟ 2

1( x y (x y)2 2  2 (xy(x y) 2  3 (x y (x y)2 2 2  4 (xy(x y )2 2  

a)عبارت اگر  - 192 ) ( a b)(a b)x y x  2  ،ضـريب متغير هستند.  yو xكدام عدد ممكن است؟ xاي باشد، براي ضريب جملهيك ، يك عبارت2

 نشيند.اي عمليات پشت متغير ميعددي است كه در انته

1 (8  2 (9  3 (5/9  4 (10  

cاگر - 193 d 0  وa b 0 هاي زير برقرار است؟يك از نامساويو هر چهار تا عددي صحيح باشند، كدام 

1 (c d a c

ac dc

 


2  2 (ad b 2  3 (c d

ac dc





0  4 (c d a b  3 3 3 3  

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 194

1 (  2 1 3 3  2 (    3 1 10 2  3 (  3 7 2 4  4 (    1 5 2 0  

 

A

B C

P

//\\

 

x y

FE

B DC

A
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aبراي حل دستگاه معادلات  - 195 x (a b)y

abx (a )y

   

   

2 1
2

2 3
كنيم. با جمع كردن ضرب مي 3دوم را در عدد  ةو معادل 2اول را در عدد  ةحذفي، معادل به روش 

y حاصل، ةطرفين دو معادل   برابر كدام گزينه است؟ xاعداد صحيح باشند، مقدار  ةعضو مجموع b و aآيد. با فرض اين كه دست ميبه 2

1( 1
6  2 (1

2  3( 
1
2  4( 

1
6  

xاگر - 196 
1 1
4 xباشد، حاصل عبارت 3 x x   2 216 1 9 6  كدام است؟ 1

1 (x x 216 3 2   2 (x 3 2  3 (x x216 3  4 (x x216 3  

xمجموعة جواب نامعادلة - 197

x




3 4 xكدام است؟ ( 3 0( 

1 (x  3   2 (x  3  3 (  4 (x  3 0  

xتواند نمودار مجموعه نقاط كدام گزينه مي - 198

y
 
 
 

yمعادلة  درباشد كه   x x x  3 227 9  ؟كنندصدق مي 90

1 (

y

x  2 (

y

x  3 (

y

x  4 (

y

x
 

م كـدا  ODالاضلاع است. طـول  ، متوازيOABCدر شكل مقابل، چهارضلعي - 199

هـا  با محور طول BCو به شعاع  B، محل برخورد كماني به مركز Dاست؟ (

AEاند. (مبدأ مختصات) رسم شده Oها نيز به مركز است. ساير كمان  30( 

1 (5 3       

2 (5 2 3  

3 (28 8 3      

4 (28 12 3 

aعددهايي غيرصفر باشند و cو a،bاگر - 200 b c  2 3 4 aو 0 b c  2 3 ab، حاصل عبارت0 bc ca

a b c

 

 2 2   كدام است؟ 2

1 (1
2   2 (2  3 (

1
2  4 (2-  

O

BAE

C
5

D

3
4

10

6

(      )3-1

y

x
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